Jaarverslag over het verenigingsjaar 2017/2018
Boten- Visvereniging NoordWest 9 te Petten.

Verslag over het afgelopen jaar, van 10 april 2017, de vorige Jaarvergadering, tot vandaag 9 april 2018.
De vereniging telt per 31 maart 2018 nu 126 leden, een teruggang van 7. Daarvan 53 (-11) met boot en 5 bootleden (-2), die samen met een ander lid deze boot gebruiken. Verder 69 leden zonder boot (+7). Verder hebben we nog steeds 8 donateurs. 
In november overleed plotseling ons lid Emiel Slijkerman, hij was nog erg jong. In februari kregen wij bericht dat Dolf Moritz was overleden. Hij was tot zijn pensionering enkele jaren geleden, als gastheer voor onze wedstrijden in het gelijknamige Restaurant Moritz, een bekend persoon en ook al vele jaren lid van onze vereniging.
Het bestuur was na de Jaarvergadering 6 keer in vergadering bijeen. Verder werden er weer vergaderingen bijgewoond van de NFB-viscommissie, waren er gesprekken en emailverkeer met de gemeente Schagen en met ‘t Kuitje. Ook werden onze adverteerders weer bezocht door een bestuurs-delegatie.  
Op de Jaarvergadering van 2017 werden John van de Langenberg als voorzitter, en Richard Schuur als bestuurslid, weer herkozen.
In 2017 kon er nog steeds vanuit de oude locatie van het tractoronderkomen worden gevist. Het is echter wel steeds oppassen want het strand kan nog steeds erg verraderlijk zijn met stuifzand, zachte plekken en drijfzand. Ook afgelopen jaar was er de eerste helft van het seizoen vaak te veel wind. Augustus en september waren wat beter. Er werd weer wel wat makreel gevangen maar de gul was opnieuw afwezig. Schar en kleine wijting was er meestal volop te vangen. Het tractoronderkomen is nog steeds niet verplaatst, maar de gemeente komt nu in tijdnood in verband met subsidies. De tekeningen zijn klaar en we denken nu dat het in 2019 gaat gebeuren, maar niemand durft meer iets te voorspellen.

De tractoren werken nog steeds goed, mede dank zij Richard en Gerrit, die bij klachten regelmatig moeten aantreden. We hebben deze zomer enkele dure reparaties uit moeten voeren. De platte wagen werd weer dankbaar gebruikt bij de strandwedstrijden en is door Hans de Wit, Jos van Stralen en Bram Kooij weer onderhanden genomen. Hij staat er weer prima bij.
Voor de kanjercompetitie 2016 werden 6 vissen aangemeld, een grauwe poon en een goudbrasem, beiden nieuw op de lijst, een steenbolk, (nieuw record), en een fint, een bot en een zeebaars. De lijst bevat nu 26 soorten en er komen elk jaar soorten bij, waarschijnlijk vanwege de klimaatverandering. Sjaak van der Bliek werd de winnaar met een grauwe poon van 41 cm, ook een Nederlands record. In 2017 waren er 3 aanmeldingen, de uitslag volgt op deze jaarvergadering.
De strandwedstrijden werden het hele jaar vanaf het strand bij Petten gevist, met vooral in de zomer veel betere resultaten en in de winter was de wind en slecht weer enkele keren spelbreker.
Onze strandwedstrijden worden ook in de nieuwe opzet goed bezocht. Bij elke vijf vissers wordt er iemand aangewezen om te meten. Dat werkt goed. Gerrit en Richard zetten het parcours uit, geholpen door Ton Hartman. De verloting wordt naar aller wens prima geregeld door Gea Ligthart. Wel zat het weer afgelopen winter niet erg mee. Voorbeeld daarvan zijn een wedstrijd tijdens een sneeuwstorm en 2 wedstrijden die moesten worden afgelast. Deze zijn later weer ingehaald. De vangsten bleven daardoor ook ver achter bij vorig jaar en waren erg wisselend. Maar de goede sfeer bij de wedstrijden maakte veel goed.
De Zomercompetitie 2017 werd goed bezocht en er werd goed gevangen. Met 54 verschillende deelnemers (gemiddeld elke wedstrijd 44), en een gemiddelde van 5 vissen, werd er vooral ook dank zij de goede wedstrijd in april veel beter gevangen dan het jaar er voor, in totaal 1097 vissen (vorig jaar 396). Dit jaar voornamelijk bot (620), schar (452) en zeebaars (20), in totaal 7 verschillende vissoorten. Al moet ik tot mijn verdriet wel constateren dat deze getallen niet voor 100% kloppen omdat er nog steeds niet door alle opmeters de vissoort wordt vermeld op het wedstrijdformulier. Maar het gaat steeds beter.
Zomerkampioen werd Tom van de Pol met 16 punten en 1275 cm. Rob Zandvliet werd 2e met 38 punten en Arie Mak 3e met 40 punten.
De 1e botenwedstrijd om de MDSI Cup werd na enkele keren uitstel uiteindelijk in september door NW9 op het Marsdiep georganiseerd. Er deden 10 boten mee en winnaar werd de boot van Ton Hasenack en Dirk Drent van ’t Kuitje met 2210 gram en 15 vissen. Er deden maar 4 boten van NW9 mee en daarvan werd Jan Ruyter met Dick Vaars de beste als 3e met 750 gram. Er werd wel vis gevangen maar alle zeebaarsjes en wijting waren ondermaats, zodat alleen schar en enkele botten voor de uitslag meetelden. ’t Kuitje was weer de winnende vereniging.
De 2e botenwedstrijd, georganiseerd door ’t Kuitje, moest steeds vanwege slecht weer uitgesteld worden en ging uiteindelijk niet door.

Ook weer  veel succes bij de NFB strandcompetitie 2017. NW9 werd dit jaar 1e als vereniging. In de einduitslag was Everest 3 met een 2e plaats ons beste korps en in de einduitslag behaalde Bas Hollander de overwinning direct gevolgd op een 2e plaats door John Beun. Marcel Muntjewerf behaalde een 9e plaats. Opnieuw deden er vijf teams van onze vereniging mee. 
Individueel waren er ook weer een paar hoogtepunten te melden. John Beun won de 1e wedstrijd in Noordwijk en de 4e wedstrijd in Petten, en Nico Tessel de 2e wedstrijd in Hoek van Holland. Bas Hollander werd 3 keer vak winnaar (4e plaats in Egmond aan Zee, 3e plaats in Noordwijk en 5e plaats in Petten). Dennis Cornielje werd vak winnaar (5e plaats) in Hoek van Holland en tenslotte werd ook Marcel Muntjewerf met een 3e plaats vak winnaar in Petten.

Op verzoek en in samenwerking met Faunaland Den Helder is er op 7 oktober ook een strandwedstrijd door ons georganiseerd. Daarbij waren er 39 deelnemers en werden er gemiddeld 2,3 vissen per deelnemer gevangen, meest botten maar ook 4 mooie (maatse) zeebaarzen. Winnaar werd Sjaak van der Bliek met 7 vissen en 207 cm.

De Kotterwedstrijden moesten dit jaar beide vanwege de weersvoorspelling worden afgelast.  
Overigens wordt het ook steeds lastiger om de boot vol te krijgen, ondanks de samenwerking met ’t Kuitje. De slechte gulvangsten van de laatste jaren zullen wel de oorzaak zijn.

Tenslotte de Wintercompetitie 2017-2018 waarvan de uitslag net bekend is geworden. Winterkampioen is dit jaar Nico Mooij geworden. Hij won met  45 punten en 509 cm vis. Goede 2e werd Piet Ott met 47 punten en 3e werd John Beun met 55 punten. Er waren dit jaar in totaal 59 verschillende deelnemers en de vangsten waren, op de wedstrijd in maart na, erg slecht ook al vanwege het slechte weer. In totaal werden er maar 502 vissen gevangen, nog geen derde van vorig jaar (toen 1563), gemiddeld slechts 1,9 per deelnemer per wedstrijd. De vangst bestond voornamelijk uit schar (225 van de wedstrijd in maart), verder 164 bot, 54 zeebaarsjes en 43 wijting. Ook werden er 12 gulletjes gevangen. In totaal 8 soorten. Ook deze cijfers zijn niet helemaal nauwkeurig omdat niet iedereen de soort vis goed opschrijft bij het opmeten.
De keuringscommissie onder leiding van Richard Schuur heeft afgelopen jaar geen boten gekeurd.

De redactie van ons boekje werd afgelopen jaar tot volle tevredenheid weer verzorgd door  Peter Loef. We zijn dit jaar overgegaan naar een andere drukker waardoor de kwaliteit nog beter zou moeten worden.
De website voor NW9 wordt nog steeds bijgehouden door ondergetekende. Als U leuke foto’s heeft, mail ze door. Het gebruikte programma wordt langzamerhand wel oud, maar zolang het goed werkt houden we het zo.
Als bestuur danken wij dan iedereen weer voor zijn inzet en alle leden voor het in ons gestelde vertrouwen, de donateurs, sponsors, adverteerders en het personeel van Moritz voor hun steun. We wensen iedereen weer een uitstekend visjaar toe met veel vis en we hopen U weer te kunnen begroeten bij een van de activiteiten van de vereniging.
I.A. van der Bliek, Secretaris.,  9 april 2018.
