Jaarverslag over het verenigingsjaar 2018 / 2019
Boten- Visvereniging NoordWest 9 te Petten.

Verslag over het afgelopen jaar, van 9 april 2018, de vorige Jaarvergadering, tot vandaag 15 april 2019.
De vereniging telt per 31 maart 2019 nu 122 leden, een teruggang van 4. Daarvan 45 (-8) met boot en bootleden, die samen met een ander lid deze boot gebruiken. Verder 77 leden zonder boot. Verder hebben we nog steeds 8 donateurs. 
In april vorig jaar overleed ons lid Klaas Posthumus. Kort geleden kregen wij bericht dat Klaas Visser was overleden, botenlid vanaf het eerste uur. Ook Harry Soepboer, geen lid meer maar in de jaren ’80 was hij 3 jaar bestuurslid en verzorgde 2 jaar lang de redactie van het Boekje. 
Het bestuur was na de Jaarvergadering 5 keer in vergadering bijeen. Verder werden er weer vergaderingen bijgewoond van de NFB-viscommissie, waren er gesprekken en veel emailverkeer met de gemeente Schagen en ook met zustervereniging ‘t Kuitje. Ook werden onze adverteerders weer bezocht door een bestuurs-delegatie.  
Op de Jaarvergadering van 2018 werd Sjaak van der Bliek als secretaris weer herkozen.
In 2018 moest er nog steeds vanuit de oude locatie van het tractoronderkomen worden gevist. Het bleef echter oppassen want er ligt daar veel stuifzand en de afstanden zijn groot geworden. Afgelopen jaar hadden we een prachtige zomer, waarbij er veel gevist kon worden. Helaas waren de vangsten echter slecht, kabeljauw werd er nauwelijks nog gevangen, zelfs niet op de heel verre wrakken, makreel was er ook maar mondjesmaat en voornamelijk klein, geen vergelijk met vroeger. De geep leek wel helemaal verdwenen. Eigenlijk was er met de boot alleen nog veel schar en kleine wijting te vangen. Daartegenover stonden wat betere zeebaarsvangsten langs het strand, vooral in het najaar, maar was er tot 1 oktober een verbod om ze mee te nemen. Daarna was er eentje weer toegestaan. Verder waren de vangsten aan het strand in zomer en herfst ook heel slecht. Had dat met de warme zomer en dus hoge zeewatertemperaturen te maken? Wie het weet mag het zeggen. 
De tractoren werken nog steeds goed, mede dank zij Richard en Gerrit, die wel enkele klachten moesten verhelpen. De platte wagen werd weer dankbaar gebruikt bij de strandwedstrijden en is door Hans de Wit, Jos van Stralen en Bram Kooij na gebruik bij de wedstrijden uitstekend bijgehouden.
Voor de kanjercompetitie 2017 werden 4 vissen aangemeld, twee tarbotjes, een bot en een schar. Marcel Muntjewerf was de winnaar met een bot van 43 cm, die 97,7% van het record bedroeg. In 2018 waren er 3 aanmeldingen, een tarbotje, een zandspiering en een bot. De uitslag volgt op deze Jaarvergadering. Omdat er niet meer bij de camping kan worden gemeten is de nieuwe regel ingevoerd dat er een foto van de vis op een meetlat moet worden ingeleverd.
De strandwedstrijden werden het hele jaar vanaf het strand bij Petten gevist, nu vanaf het Palendorp naar het zuiden toe, met niet veel betere resultaten en in de winter was wind en slecht weer 2 keer spelbreker en moest een wedstrijd worden afgelast. Onze strandwedstrijden worden wel nog steeds erg goed bezocht. Het opmeten gaat prima alleen vergeten sommigen nog steeds de vissoort te vermelden, waardoor mijn statistieken niet 100% kloppen, maar het gaat steeds beter. Gerrit en Richard zetten het parcours uit, geholpen door Ton Hartman. De verloting wordt uitstekend geregeld door Gea Ligthart. De vangsten waren in de zomer slecht maar in de winter dank zij de laatste twee goede wedstrijden iets beter dan vorig jaar maar toch gemiddeld ook niet erg best. Maar de goede sfeer bij de wedstrijden maakte veel goed.
De Zomercompetitie 2018 werd goed bezocht. Met 58 verschillende deelnemers (gemiddeld elke wedstrijd 45), en een gemiddelde van maar 1,8 vissen, werd er veel minder gevangen dan vorig jaar toen het gemiddelde nog 5 was. Alleen de 1e en de laatste wedstrijd leverden nog wat vis op, de andere drie waren slecht. Totaal werden er 336 vissen gevangen (vorig jaar 1097), meest bot (336), 32 zeebaars, 24 schar en 7 andere vissen, totaal 6 soorten.

Zomerkampioen werd Sjaak van der Bliek met 30 punten en 497 cm. Leo Onderwater werd 2e met 37 punten en Louis Ligthart 3e met 41 punten.
De 1e botenwedstrijd om de MDSI Cup werd in juni door NW9 op het Marsdiep georganiseerd. Er deden 10 boten mee en geen enkele boot wist een visje dat meetelde aan land te brengen in 6 uur vissen. Er werden zelfs ook maar 6 ondermaatse vissen gevangen, een recorduitslag maar dan in negatieve zin. De 2e wedstrijd werd in oktober door ’t Kuitje georganiseerd. Daarbij was de vangst op het Marsdiep ook erg matig met 2670 gram voor de winnaar Marcel Wiggers en zijn bootmaat. Omdat de uitslag van 2017 (door het weer was er toen maar 1 wedstrijd gevist), ook meetelde kon er toch een klassement worden opgemaakt. Het duo Ton Hasenack en Dirk Drent van ’t Kuitje wonnen zo de competitie met 4442 gram en ’t Kuitje was met ruim 10 kg winnaar van de verenigingsbeker. Er deden uiteindelijk maar 5 verschillende boten van NW9 mee en Sjaak van der Bliek werd met bootmaat Adrie Struijs 3e in de eindstand. Het bestuur gaat zich beraden of er nog wel een vervolg aan deze competitie moet worden gegeven met zo weinig deelnemers.
Ook weer succes bij de NFB strandcompetitie 2018, waarvan de laatste wedstrijd door de weersomstandigheden ook pas in januari 2019 kon plaatsvinden. In de einduitslag was NW9 dit jaar 2e als vereniging. Everest 3 met een 4e plaats was ons beste korps en Bas Hollander behaalde voor de 2e keer de overwinning, maar hij viste dit jaar wel voor een ander korps. Dennis Cornielje was de beste NW9 visser en behaalde de 4e plaats in de einduitslag. Er deden dit jaar vier teams van onze vereniging mee. 
Individueel waren er ook weer een paar hoogtepunten te melden als winnaars van hun vak. Arie Mak, Gerard Oltmans en Dennis Cornielje werden respectievelijk 1e, 2e en 3e op de 2e wedstrijd in Hoek van Holland. Gerrit van Haneghem en Gerard Oltmans 3e en 4e op de 3e wedstrijd in Castricum. Voor losse deelnemers is het vanaf dit jaar niet meer mogelijk om in te schrijven vanwege de grote belangstelling, men kan alleen nog voor de hele competitie inschrijven. Alleen bij de door NW9 zelf georganiseerde wedstrijden zijn nog uitzonderingen mogelijk. 
In samenwerking met Faunaland Den Helder is er op 16 september voor de 2e keer een strandwedstrijd door ons georganiseerd. Er waren 33 deelnemers en er werden maar 25 vissen gevangen, gemiddeld 0,8 stuks, en bijna de helft van de deelnemers had geen vis. Behalve 22 botten werden er 3 zeebaarzen gevangen. Winnaar werd Louis Ligthart met 2 vissen en 69 cm.

De Kotterwedstrijden konden dit jaar allebei doorgang vinden maar de deelname was zo laag dat er veel geld van de vereniging moest worden bijgelegd. Ruud Hoek won de 1e wedstrijd, de lange vaart in april met 9 vissen en 350 cm. Er werden nog 95 gulletjes gevangen waarvan 80 maatse door 38 deelnemers.

In november was Marcel Pankras de winnaar met 4 vissen en 158cm. Er waren op deze dag maar 28 deelnemers en er werden maar 26 gulletjes gevangen waarvan 15 maatse.  
Het wordt dus moeilijk om deze dagen te blijven organiseren, de slechte gulvangsten van de laatste jaren zullen wel de oorzaak zijn.

Tenslotte de Wintercompetitie 2018-2019 waarvan de uitslag net bekend is geworden. Winterkampioen is dit jaar Ab Tot geworden. Hij won met  51 punten en 816 cm vis. Goede 2e werd Gerrit van Haneghem met 58 punten en 3e werd Jos van Stralen met 61 punten. Er waren dit jaar in totaal 60 verschillende deelnemers en de vangsten waren, op de laatste wedstrijden in februari en maart na, erg slecht. Vanwege het weer moesten er ook 2 wedstrijden worden uitgesteld. Totaal werden er 869 vissen gevangen, meer dan vorig jaar (toen 502), gemiddeld 3,3 per deelnemer per wedstrijd. De vangst bestond voornamelijk uit bot (764) en schar (65). Opvallend was dat er maar 2 gulletjes gevangen werden en 6 zeebaarzen. In totaal 7 verschillende soorten. 
De keuringscommissie onder leiding van Richard Schuur heeft afgelopen jaar geen boten gekeurd.

De redactie van ons boekje werd afgelopen jaar weer tot volle tevredenheid verzorgd door  Peter Loef. Na overleg met de drukker is de kwaliteit beter geworden.
De website voor NW9 wordt nog steeds bijgehouden door ondergetekende. Als U leuke foto’s heeft, mail ze door. 
Als bestuur danken wij dan iedereen weer voor zijn inzet en alle leden voor het in ons gestelde vertrouwen, de donateurs, sponsors, adverteerders en het personeel van Moritz voor hun steun. We wensen iedereen weer een uitstekend visjaar toe met veel vis en we hopen U weer te kunnen begroeten bij een van de activiteiten van de vereniging.
I.A. van der Bliek, Secretaris.,  15 april 2019.
