Jaarverslag over het verenigingsjaar 2019 / 2020
Boten- Visvereniging NoordWest 9 te Petten.

Verslag over het afgelopen jaar, van 15 april 2019, de vorige Jaarvergadering, tot vandaag 1 april 2019.
De vereniging telde per 31 maart 2020 totaal 120 leden, een teruggang van 2. Daarvan 47 (+2) met boot en bootleden, die samen met een ander lid deze boot gebruiken. Verder 73 leden zonder boot. Verder hebben we nog 7 donateurs (-1). 
In april vorig jaar overleed een icoon van de vereniging, oud bestuurslid en wedstrijdorganisator Douglas d’Hulst. Hij was ook een trouwe deelnemer aan de wedstrijden en vele malen Kampioen (4 keer Zomer- en 3 keer Winterkampioen), maar kon al enkele jaren niet meer deelnemen vanwege zijn gezondheid. Hij was nog steeds een vaste bezoeker bij de prijsuitreikingen na de wedstrijden.
Het bestuur was na de Jaarvergadering 5 keer in vergadering bijeen. Verder werden er weer vergaderingen bijgewoond van de NFB-viscommissie, en waren er gesprekken en veel emailverkeer met de gemeente Schagen over het tractoronderkomen. Ook werden onze adverteerders weer bezocht door een bestuurs-delegatie.  
In het bestuur zijn geen veranderingen te melden. Op de Jaarvergadering van 2019 werd Peter Loef weer herkozen. Gerrit Bruin was ook aftredend en niet herkiesbaar, maar vanwege de verplaatsing van het tractoronderkomen ging hij er mee akkoord om nog 1 jaar aan te blijven en de 30 jaar vol te maken als penningmeester. 
In 2019 is dan eindelijk de verplaatsing van het tractoronderkomen tot stand gekomen. In mei werd het oude onderkomen afgebroken en in delen naar de nieuwe plaats in Petten-Z vervoerd, waarna de opbouw daar weer plaatsvond onder de bezielende leiding van Gerrit Bruin en Richard Schuur. Ook werd het gebouwtje vergroot zodat voortaan ook de platte wagen naar binnen kan. Ook is er rondom kunststof beplating aangebracht zodat het onderhoud een stuk eenvoudiger is geworden. In de loop van het jaar werd het verder afgebouwd en met de plaatsing van het hek is het op wat kleine punten na nu helemaal klaar. Veel leden hebben meegeholpen en de handen uit de mouwen gestoken als dat nodig was. We kunnen met zijn allen trots op zijn wat er tot stand is gekomen.

Vanaf de zuidkant zitten we nu ook een stuk dichter bij de duinovergang en bij zee, dat scheelt veel tijd bij het naar zee brengen van de boten. Op het strand is het echter wel oppassen, er zitten verraderlijke zwakke plekken in het zand.

De zomer was dit jaar wat minder maar er waren toch een aantal mooie dagen voor de boot, maar behalve schar was er niet veel te vangen. Alleen was er tijdelijk wel beter makreel te vangen dan de afgelopen paar jaren.

Langs het strand waren er soms wel leuke vangsten van zeebaars met mooie exemplaren.

De tractoren werken nog steeds goed, mede dank zij Richard die wel weer enkele klachten moest verhelpen. De platte wagen werd weer dankbaar gebruikt bij de strandwedstrijden en is door Hans de Wit, Jos van Stralen en Bram Kooij prima onderhouden.
Voor de kanjercompetitie 2018 werden 3 vissen aangemeld, een tarbotje, een bot van 42cm en een zandspiering. Ab Tot werd de winnaar met de zandspiering van 12cm omdat die nog niet op de lijst stond. Bram Kooij werd 2e met een tarbotje van 23cm, ook een nieuw record. 
De winnaar van de competitie van 2019 wordt op de Jaarvergadering bekend gemaakt.

De strandwedstrijden werden het hele jaar vanaf het strand bij Petten gevist, nu allemaal vanuit het nieuwe tractoronderkomen. 

De strandwedstrijden worden goed bezocht. Gerrit, Richard en Ton Hartman zetten het parcours uit. De verloting wordt uitstekend geregeld door Gea Ligthart die samen met de voorzitter de prijzen regelt. De vangsten waren in de zomer slecht en ook in de winter niet best omdat er door de vele stormdagen wedstrijden in de goede maanden steeds afgelast moesten worden. Toen het eindelijk wel kon gooide de Coronacrisis roet in het eten waardoor er uiteindelijk maar 3 wedstrijden in de Wintercompetitie zijn gevist.
De Zomercompetitie 2019 kende vaak mooi weer maar de vangsten vielen weer tegen.

Met totaal 61 deelnemers (47 gemiddeld per wedstrijd) was de belangstelling goed. De laatste wedstrijd moest worden uitgesteld vanwege storm en kon pas half oktober worden gevist. Daardoor leken de vangsten nog wat beter omdat er toen veel wijtinkjes gevangen werden. De gemiddelde vangst per deelnemer was 1,9 (vorig jaar 1,8).
Kampioen werd Gerard Oltmans met 34 punten en 453cm. Barend van de Berg had ook 34 punten en 9cm meer maar hij is geen lid. 3e werd Jan Stroomer met 38 punten en 422cm. In totaal werden er 454 vissen gevangen, 341 bot, 76 wijting en 23 zeebaarsjes waarvan de grootste 40cm was. In totaal 8 verschillende soorten met slechts 1 tongetje en geen paling. 
Er werden geen botenwedstrijden meer georganiseerd wegens gebrek aan belangstelling.

Ook werd er geen kotterwedstrijd meer gehouden, ook te weinig deelnemers door de slechte vangsten van de laatste jaren. De kosten voor de vereniging werden te hoog.
In samenwerking met Faunaland Den Helder is er op 15 september voor de 3e en laatste keer een strandwedstrijd door ons georganiseerd. Er waren 38 deelnemers en er werden 73 vissen gevangen, gemiddeld 1,9 stuks. Winnaar werd Jan Oltmans met 8 vissen en 183 cm.
De sponsor heeft aangekondigd te willen stoppen met dit evenement.
De Wintercompetitie begon al later dan gepland en werd gekenmerkt door afstel na afstel doordat het vaak te hard waaide. Daardoor werden er tot eind maart maar 3 wedstrijden gevist en moesten de overige wedstrijden vanwege de Corona crisis, die begin maart uitbrak, worden afgelast. In deze 3 wedstrijden werd Rob Zandvliet 2 keer 1e en kon daardoor de beker niet meer ontgaan. Er werden 471 vissen gevangen waarvan 300 botten, 83 wijting en 54 zeebaars waarvan 5 maatse en de grootste 50 cm was.
Ook weer succes bij de NFB strandcompetitie 2019. In de einduitslag was NW9 dit jaar 2e als vereniging. Het NW9-Nipro team werd met een 2e plaats ons beste korps. Nico Tessel was de beste NW9 visser en behaalde de 2e plaats in de einduitslag. Jasper van der Aar werd 3e. Er deden dit jaar weer vier teams van onze vereniging mee. 
Individueel waren er ook weer een paar hoogtepunten te melden als winnaars van hun vak. De 1e wedstrijd werd door NW9 georganiseerd in Petten en verliep uitstekend met goede vangsten. Er deden 151 vissers mee aan deze wedstrijd. John van de Langenberg behaalde als vak winnaar de 4e plaats. 
Op de 2e wedstrijd in Noordwijk was er weinig succes. Op de 3e wedstrijd die op de Maasvlakte werd gehouden, werd Jasper van der Aar 3e. 
Op de 4e wedstrijd in ’s Gravenzande werd Nico Tessel de winnaar, John Beun 2e en Jasper van der Aar met de 4e plaats eveneens vak winnaar.  

De keuringscommissie onder leiding van Richard Schuur heeft afgelopen jaar weer enkele boten gekeurd. Ondanks dat er boot leden hebben opgezegd zijn er toch weer een aantal nieuwe bijgekomen.
De redactie van ons boekje werd afgelopen jaar nog steeds tot volle tevredenheid verzorgd door  Peter Loef. De kwaliteit is weer een stuk beter geworden.
De website voor NW9 wordt nog steeds bijgehouden door ondergetekende. Zolang het intussen verouderde programma blijft werken laten we het zo. 
Als bestuur danken wij dan iedereen weer voor zijn inzet en alle leden voor het in ons gestelde vertrouwen, de donateurs, sponsors, adverteerders en het personeel van Moritz voor hun steun. Speciaal ook Gea Ligthart die de loterij na de wedstrijden verzorgt.

Verder willen wij ook in dit Jaarverslag alle leden en niet leden van harte bedanken, die afgelopen jaar belangeloos in meer of mindere mate hebben meegewerkt aan de verplaatsing en verfraaiing van ons tractoronderkomen. Dat waren er maar liefst 30 inclusief het bestuur. We hebben plannen om voor hen nog iets te organiseren.
Het bestuur hoopt natuurlijk op een spoedig einde van deze Corona crisis, zodat we weer verder kunnen met de verenigingsactiviteiten en wedstrijden, die op dit ogenblik compleet tot stilstand zijn gekomen. We hopen U snel en gezond weer te kunnen begroeten bij een van die activiteiten van de vereniging.
I.A. van der Bliek, Secretaris.,  1 april 2020.
