Jaarverslag over het verenigingsjaar 2022
Boten- Visvereniging NoordWest 9 te Petten.

Verslag over de afgelopen periode van april 2022 tot april 2023. 
De vereniging telde per 31 maart 2023 nog 113 leden, waarvan 73 leden zonder boot (is met 1 toegenomen), en 40 bootleden en leden die samen met een ander lid een boot gebruiken, (dat is met 5 afgenomen ten opzichte van 1 augustus vorig jaar). Verder nog steeds 6 donateurs. In oktober overleed Richard Schuur. Hij was pas in 2022 afgetreden als bestuurslid, een functie die hij 24 jaar heeft uitgeoefend. Hij verzorgde de tractoren, deed de Botenkeuringen en verzorgde samen met zijn vrouw de Ledenadministratie. Ook had hij een groot aandeel in de verplaatsing en herbouw van ons tractoronderkomen.

Het bestuur heeft na de laatste Jaarvergadering 5 keer vergaderd waarbij vooral het inwerken van de nieuwe bestuursleden en de regeling met de gemeente over het tractoronderkomen aan de orde waren. Dit laatste is overigens nog niet geregeld omdat de gemeente nog steeds geen eigenaar is van een deel van de grond. Wel hebben we intussen een Omgevingsvergunning en staan we op het bestemmingsplan.
Ook werden onze adverteerders weer bezocht door een bestuurs-delegatie. 
In het bestuur werd een grote wijziging doorgevoerd. Gerrit Bruin trad na 32 jaar af als penningmeester en Richard Schuur nam afscheid na 24 jaar. Ook Peter Loef stopte met de redactie van het boekje, hij verzorgde dit 6 jaar. Gelukkig meldden zich goede vervangers. Ad Groen nam het penningmeesterschap over van Gerrit en Andre de Jongh nam de zorg voor de tractoren over van Richard. Jesse Swan was bereid om de redactie van het boekje vanaf januari 2022 over te nemen van Peter en Marrie Schuur wil de Ledenadministratie blijven verzorgen.

In mei is het tractoronderkomen door het bestuur en enkele vrijwilligers schoongemaakt. Het plan is dat elk voorjaar een keer te doen zodat alles er knap uit blijft zien. Hans de Wit zorgt de rest van het jaar voor het directe onderhoud en het maaien van het gras en alles ziet er dan ook zeer verzorgd uit. De afrit naar het strand is enkele keren door stormweer flink beschadigd door het verdwijnen van veel zand maar afgelopen winter heeft er weer zandsuppletie plaatsgevonden en is de afrit weer hersteld. 
De tractoren werken nog steeds goed, dank zij Andre de Jongh die waar nodig kleine reparaties heeft uitgevoerd. Beide staan weer klaar voor het zomerseizoen.
Voor de kanjercompetitie 2021 werden 3 vissen aangemeld en Bram Kooij werd de winnaar met een rivierprik van 17,5 cm die nog niet op de lijst stond. Ab Tot werd 2e met een nieuw record fint van 49 cm. Verder werd er nog een kleine pieterman van 15 cm gemeld.

Nieuwe meldingen kunnen vanaf 2022 alleen nog gedaan worden tijdens onze strand- en botenwedstrijden bij het bestuur. De lengte tot in tienden van cm wordt daarbij het criterium, dus niet afronden.
De Wintercompetitie van 2021-2022 kon na aanvankelijk veel uitstel door corona en later het weer uiteindelijk toch worden gevist. Winterkampioen werd Aad Portegijs met 27 punten en 979 cm. De tweede plaats was voor Ab Tot met 37 en 3e werd Jan Oltmans met 49 punten. Met gemiddeld 35 deelnemers per wedstrijd werden er 581 vissen gevangen, een gemiddelde van 2,8 verdeeld over 10 soorten, met meest opvallende soort 4 koolvisjes. Ook werden er nog 69 zeebaarzen en 1 tong gevangen. Grootste vis een zeebaars van 42cm.
De Zomercompetitie van 2022 liep weer als vanouds na de coronaperikelen. Ab Tot werd Zomerkampioen met 29 punten en 470 cm. Goede 2e was Jan Jaspers met 32 punten en de 3e plaats was voor Nico Mooij met 35 punten. De vangsten waren vergelijkbaar met vorig jaar. Met gemiddeld 34 deelnemers per wedstrijd werden er 243 vissen gevangen een gemiddelde van weer 1,4. Daarbij maar 4 verschillende soorten, maar als je 2 tongetjes en 1 wijting niet meetelt eigenlijk maar twee, 206 bot en 34 zeebaars. De grootste zeebaars was 55cm.
De uitslag van de Wintercompetitie van deze winter is nog niet bekend bij het schrijven van dit verslag, maar is U intussen wel bekend.

De NFB competitie werd ook weer helemaal gevist. De eerste en tweede wedstrijd vielen onze deelnemers niet op, maar op de 3e wedstrijd die door NW9 werd georganiseerd in Petten, werd Nico Tessel 1e. Ook de 4e wedstrijd in s’Gravenzande was er succes voor John Beun die daar met grote afstand 1e werd. In de einduitslag van de competitie was de beker voor de beste vereniging opnieuw voor NW9. Van de 5 teams die namens NW9 hadden ingeschreven is het NoordWest Nipro team weer het beste geëindigd, na een eerste vorig jaar nu met een 3e plaats. NoordWest Sea Gull team eindigde op de 5e plaats. Individueel werd Jan Stroomer met een 6e plaats de beste NW9 visser. 
De redactie van ons boekje is nu in handen van Jesse Swan, vanaf het 2e Boekje van 2022. 
De website voor NW9 wordt nog steeds bijgehouden door ondergetekende. Zolang het verouderde programma nog goed werkt is er nog geen haast om de website opnieuw op te zetten, al heeft Jesse aangegeven op termijn hier aan te willen werken.
Als bestuur danken wij dan iedereen weer voor zijn inzet en alle leden voor het in ons gestelde vertrouwen, de donateurs, adverteerders en het personeel van Moritz voor hun steun. Speciaal ook weer Gea Ligthart die de loterij na de wedstrijden verzorgt. Verder Ton Hartman, die haar assisteert en ’s morgens helpt bij het uitzetten van de nummers door Gerrit Bruin. Allen hartelijk bedankt namens de leden.
We hopen weer op een mooie zomer en hopelijk is de vis weer snel terug na de zandsuppletie van afgelopen winter. 
I.A. van der Bliek, Secretaris,  1 april 2023.
