Notulen Algemene (Jaar) Vergadering van de Boten- Visvereniging Noord West 9      
Gehouden  op  15 april  2019.
Opening.

Om 20.10 uur opent de voorzitter de vergadering en heet de 22 aanwezige leden, inclusief het voltallige bestuur, van harte welkom. De locatie is restaurant Moritz te Petten. 
Er wordt nu eerst even stilgestaan en een minuut stilte gehouden voor de in het afgelopen jaar overleden leden: Klaas Posthumus, Harry Soepboer (geen lid meer maar ex-bestuurslid), Klaas Visser en de afgelopen donderdag overleden Douglas d’Hulst, die in het verleden als vicevoorzitter jaren deel uitmaakte van het bestuur en ook in de wedstrijdcommissie zat.
De Agenda wordt vervolgens onveranderd vastgesteld.
1. Notulen.

De notulen van de Algemene Vergadering van 9 april 2018 worden nu punt voor punt doorgenomen en daarna onveranderd vastgesteld. Jos Huiberts merkt op dat hij de afspraak uit de rondvraag (over het gebruik van een shadje bij de wedstrijden), twee keer heeft uitgeprobeerd zonder resultaat en zag graag dat deze mogelijkheid nog met één jaar wordt verlengd. Als het dan niet werkt houdt het op. De vergadering gaat hiermee akkoord.
2. Ingekomen en verzonden stukken en mededelingen.

- Er zijn afberichten ontvangen van Bram Kooij, Peter Hermanus en John Beun. De laatste diende tegelijk een voorstel in om de competitiewedstrijden in 2 vakken te gaan vissen. Zie punt 14.
- Verder weer de vele emailberichtenwisselingen met de gemeente over het verplaatsen van het tractoronderkomen. Dit komt weer onder punt 11 aan de orde.  
- Vandaag werd er een rouwkaart ontvangen van het overlijden van Douglas d’Hulst. Er is een bloemstuk bezorgd. 
3. Jaarverslag van de secretaris.

Secretaris Sjaak van der Bliek leest nu zijn Jaarverslag voor. Per 31 maart 2019 hebben we nog 122 leden, waarvan 77 leden zonder boot, en 45 bootleden en leden die samen met een ander lid een boot gebruiken. Verder nog steeds 8 donateurs. Een daling van 4 dus. Het verslag krijgt de goedkeuring van de vergadering.

4. Jaarverslag van de penningmeester.

Het financiële verslag bestaat weer uit drie gedeelten, de inkomsten/uitgaven, de balans en de begroting, en loopt van 1 januari tot 31 december 2018. Penningmeester Gerrit Bruin behandelt weer alle posten. Er is minder uitgegeven aan tractoronderhoud omdat er afgelopen jaar geen dure reparaties waren. Gevraagd wordt of wij subsidie gekregen hebben voor de verplaatsing van het tractoronderkomen. Het antwoord is nee, maar de gemeente verricht wel hand- en spandiensten, zoals de aanleg en bestrating van het pleintje en de aansluitingen op het riool, water en elektra. Ook werkt men mee voor de vergunning wat veel geld scheelt. Dus geen geld, wel faciliteiten. De balans en de begroting worden verder doorgenomen. 
Per saldo gaat het goed met de vereniging, er was een positief saldo van 2317 €, maar er komen wel hoge kosten aan door de verhuizing.
5. Verslag van de kascontrolecommissie.

Daar er nog niemand van de kascommissie aanwezig is worden agenda punt 5 tot en met 7 verplaatst naar later op de avond. 
8. Verkiezing kascontrolecommissie.

De kascontrole is dit jaar gedaan door Pjotr Vedder en reserve lid Peter Hermanus. Voor 2020 kunnen dus beiden, maar ook Bram Kooij nog worden ingezet. Twee van deze drie treden dus volgend jaar af. Na een verzoek om een nieuwe reserve geeft Jan Jaspers zich op. 

9. Verslag commissies.
Wedstrijdcommissie.  De wedstrijden lopen goed, het per vijf vissers iemand aanwijzen om te meten werkt prima en de vermelding van de vissoort daarbij gaat steeds beter. Het gaat zelfs zo goed dat we het “risico” lopen boven de 50 deelnemers uit te komen. 
Materiaalcommissie.  In juni vorig jaar is het onderkomen nog een keer geschilderd, dat was hard nodig. Richard meldt verder dat hij probleempjes aan de trekkers zelf heeft kunnen oplossen. Er waren geen grote problemen. 

Intussen zijn we bezig met de fundering voor het nieuwe tractoronderkomen. Dat komt bij punt 11 aan de orde.
Botenkeuringscommissie.  Afgelopen jaar zijn er opnieuw geen boten gekeurd.
Commissie van Beroep.  Er zijn in het afgelopen verenigingsjaar geen problemen geweest.
Website.  Sjaak meldt dat deze nog steeds goed werkt, het actueel houden is het belangrijkste. Zolang het programma werkt gaat hij er mee door. Wel zag hij graag af en toe wat foto’s.
10. De redactie en het Boekje. Redacteur Peter is tevreden met de gang van zaken, al krijgt hij soms wat weinig kopij. Gezien de vele appjes die rondgaan verbaast hij zich daar wel eens over, maar hij krijgt weinig binnen. 
11. Tractoronderkomen.

We gaan van Noord naar Zuid Petten en zitten daar beter, de afstand naar het water en terug is veel korter, het strand is er smaller en beter en het onderkomen wordt groter, zodat de platte wagen er ook naar binnen kan. Vanwege de komst van strandhuisjes hadden we toch weggemoeten in de Noord.
De fundering en bestrating is al grotendeels klaar en er is al veel werk verricht door tien vrijwilligers. Helaas werden er ook al vernielingen aangericht, maar we hebben nu hekken om de bouwplaats van de gemeente. Na Pasen of in het begin van mei gaat er verhuisd worden. Er is ook al voorwerk verricht in het oude onderkomen, alles wat los kan is los. Gerrit meldt dat het plan is op een dinsdag te beginnen met slopen, met hulp van vrijwilligers, en dan op zaterdag de zaak te gaan verplaatsen en op te bouwen. Jacques en Jos Huiberts, Roland Joostens, John Beerends, Teun Leeuwenkamp, Piet Carnas, Jos van Stralen, Hans de Wit, Sjaak van der Bliek, Marcel Pankras en Gerrit van Haneghem, allen aanwezig, geven zich op.
Op het nieuwe onderkomen worden platen aangebracht zodat we niet meer hoeven te schilderen. Op een vraag uit de zaal wordt bevestigd dat er naar de brandveiligheid wordt gekeken en dat het pand verzekerd wordt.

12. Prijsuitreiking Kanjercompetitie 2018.

Er waren dit jaar maar drie aanmeldingen, een tarbot van 23 cm, een bot van 42 cm en zandspiering van 12 cm. Daarvan stond de zandspiering nog niet op de lijst en Ab Tot wint daarmee de 1e prijs, in de vorm van een standaard en 2 tegoedbonnen, van NW9 en van Faunaland Den Helder. De tarbot van Bram Kooij werd 2e (is een recordverbetering) en de bot van Marcel Muntjewerf wordt daarmee 3e.

Er wordt nu een PAUZE ingelast.

13. Bestuur.

Peter Loef is dit jaar periodiek aftredend als bestuurslid en heeft aangegeven weer voor een nieuwe periode van drie jaar  herkiesbaar te zijn. Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld. Hij wordt door de vergadering met applaus beloond en herkozen.
Ook Gerrit Bruin is aftredend en heeft laten weten te willen stoppen als penningmeester. Hij is nu 29 jaar bestuurslid en vindt verjonging noodzakelijk. Er is echter nog geen vervanger en gezien de verplaatsing van het tractoronderkomen, en ook om de 30 jaar vol te maken, gaat hij er mee akkoord om nog een jaar aan te blijven. Maar volgend jaar moet er een andere penningmeester komen. Het bestuur zal in het Boekje en via de email op zoek gaan naar een vervanger.
Het bestuur bestaat nu uit:

J.H.G. van de Langenberg 
voorzitter

aftredend in 2020
G.A. Bruin


penningmeester

definitief aftredend in 2020
I.A. van der Bliek

secretaris

definitief aftredend in 2021
R.H. Schuur


bestuurslid

aftredend in 2020
Peter Loef


redactie


aftredend in 2022
Commissie van Beroep: Klaas de Leeuw (voorzitter), Kees Doets en Piet de Moel.
14. Competitiewedstrijden: John Beun heeft mede namens een aantal leden een voorstel ingediend om voortaan in twee vakken te vissen, zoals elders ook gebeurt. Hij stelt dat dat eerlijker is, omdat de vissers met de lagere nummers hier betere resultaten hebben. Voorzitter John heeft dat voor de Wintercompetitie eens uitgezocht en op papier gezet of dat zo is. Hij deelt het resultaat nu uit, waaruit duidelijk blijkt dat het niet zo is zoals men stelt, maar dat het redelijk verdeeld is. Kennelijk ook afhankelijk van weer en getij. Het argument klinkt dat als je alleen gaat vissen, je precies weet waar je moet zijn, maar dat gaat hierbij niet op, dan gaat persoonlijke voorkeur meespreken en sta je alleen, zonder concurrentie. Zoals we nu vissen, met groepjes ingedeeld en niet individueel loten, maakt deel uit van de aantrekkelijkheid van onze wedstrijden en zou dan ook niet meer kunnen. Dus dan moet iedereen voor zichzelf loten, al is niet iedereen het daar mee eens. Na een flinke discussie vraagt John om een stemming waarbij een ruime meerderheid voor het huidige systeem kiest, dus het blijft zo als het is.
15. Kotterwedstrijden en Botenwedstrijden.
Voor de Botenwedstrijden is geen animo meer, ze kosten veel geld dat aan slechts een paar boten wordt besteed.

Ook de Kotterwedstrijden proberen we al een jaar of twee te animeren, maar de belangstelling daalt elk jaar verder. Met steeds minder deelnemers kost het steeds meer geld. De reden is de slechte gulvangsten van de laatste jaren. Gerrit zegt verder dat hij als hij niet belt er geen tien man meer meegaan. De laatste keer waren er maar 28 deelnemers, dus moest de vereniging er veel geld op toeleggen. Het bestuur stelt voor beide zaken op te schorten en te wachten tot er weer beter wordt gevangen. Gevraagd wordt of we dan niet uit kunnen wijken naar ankervissen op het Wad, nu er daar in de winter weer een visje te vangen is. Men komt met een voorbeeld. Dat is net zo gezellig, je vist veel langer en het is stukken goedkoper. Het moet dan wel in oktober / november of het vroege voorjaar. Het bestuur belooft deze suggestie mee te nemen en het uit te gaan zoeken.
16. NFB strandwedstrijden.
Dat gaat goed, de deelname wordt steeds groter, dit jaar vijf korpsen. Afgelopen jaar hadden we als vereniging wel wat minder succes. 
De wedstrijd in Petten eind maart was wel een groot succes, veel vis en 150 deelnemers, waaronder een aantal losse vissers van onze eigen club. We hebben daarbij quitte gedraaid, inclusief verloting, consumptiebonnen voor de vrijwilligers enz. Het was een mooie reclame voor de vereniging.
5. Verslag van de kascontrolecommissie.

Intussen is ook Pjotr Vedder aanwezig, hij was laat in verband met zijn werk. Samen met de reserve Peter Hermanus heeft hij de kascontrole gedaan en verklaart dat ze de boeken steekproefsgewijs hebben onderzocht en gecheckt. Alles was prefect in orde en hij beveelt de vergadering aan de Jaarrekening van Gerrit goed te keuren.

6 en 7. Goedkeuring Jaarrekening en decharge penningmeester en bestuur. Het verslag en de begroting van penningmeester Gerrit Bruin worden nu onder applaus door de vergadering goedgekeurd. De voorzitter bedankt de penningmeester voor zijn werk. De vergadering verleent daarmee de penningmeester en het bestuur decharge voor het gevoerde financiële beleid.

17. Rondvraag.
Ab Tot vraagt of er een Kerstkoppelwedstrijd of een Oliebollenwedstrijd georganiseerd kan worden. De voorzitter antwoordt dat het genoteerd wordt.
Nico Mooy vraagt of ook in de Wintercompetitie het aas vrij kan worden gegeven. Maar juist de vorige Jaarvergadering is besloten om het zo te handhaven. Dus we gaan dit voorlopig zo laten.  
Marcel Pankras vraagt waar de trailers straks gezet mogen worden als men vanuit het nieuwe onderkomen gaat vissen. Die kunnen straks op het strand tegen de duinvoet geplaatst worden, De tractor moet wel teruggebracht worden naar het onderkomen.

Jacques Huiberts krijgt weer als laatste het woord en zegt namens alle leden dank aan het bestuur voor het vele werk. Het bestuur krijgt vervolgens een applaus van de vergadering.

Voorzitter John bedankt de vergadering tenslotte voor de ingebrachte ideeën en de positieve sfeer, waarna hij de vergadering om 22.00 uur afsluit. 
Genotuleerd te Petten, 15 april 2019,


Vastgesteld te Petten,            april  2020,
I.A. van der Bliek, Secretaris. 



J. van de Langenberg, Voorzitter.
