Notulen Algemene (Jaar) Vergadering van de Boten- Visvereniging Noord West 9      
Gehouden  op  11 april  2022.
Opening.

Om 20.10 uur opent de voorzitter de vergadering en heet de 23 aanwezige leden, inclusief 4 bestuursleden, van harte welkom. De locatie is restaurant Moritz te Petten. 
Er wordt nu eerst even stilgestaan en een minuut stilte gehouden voor de in het afgelopen jaar overleden leden met name Niek Buiter die tijdens het vissen op het strand van Callantsoog-Voordijk is overleden.
De Agenda wordt vervolgens onveranderd vastgesteld.
1. Notulen.

De notulen van de Algemene Vergadering van 13 september 2021 worden nu punt voor punt doorgenomen door de secretaris en zonder op- of aanmerkingen onveranderd vastgesteld. 
2. Ingekomen stukken en mededelingen.

- Er is afbericht ontvangen van Richard Schuur die ziek is en van Andre de Jongh die voor zijn werk in Duitsland is.
- Verder is alleen te melden dat het bestuur na de vorige Jaarvergadering aan alle leden op de wedstrijden en per email een dringende oproep heeft gedaan om zich te melden voor een functie in het bestuur.
- Mededeling: op 8 mei gaan we ankervissen op het Wad vanuit Den Helder. De boot is intussen vol, de deelnemers krijgen nog nadere gegevens via de Email.

3. Jaarverslag van de secretaris over 2021.
Secretaris Sjaak van der Bliek leest nu zijn Jaarverslag voor, dat slechts een half jaar bestrijkt, namelijk vanaf de laaste JV op 13 september 2021 tot 1 april van dit jaar. Per 1 april 2022 hebben we nog 117 leden, waarvan 72 (plus 4) leden zonder boot, en 45 bootleden en leden die samen met een ander lid een boot gebruiken (dit is hetzelfde gebleven). Verder nog 6 donateurs (min 1). Het verslag krijgt de goedkeuring van de vergadering.

4. Jaarverslag van de penningmeester over 2021.
Het financiële verslag bestaat weer uit drie gedeelten, de inkomsten en uitgaven van 2021, de balans per 31 december en de begroting voor 2022. Penningmeester Gerrit Bruin behandelt in zijn laatste verslag weer alle posten en beantwoordt enkele vragen. De balans en de begroting worden verder doorgenomen. 
Het gaat wel goed met de vereniging, de verhuizing is helemaal afgerond, er was op 31 december 2021 een positief saldo van 928 €,  in kas was er 5211 € en het Balanskapitaal van de vereniging bedroeg nog 31.908 €. Het nieuwe onderkomen staat daarbij voor 25.235 € op de balans (afschrijving in 10 jaar). Hoeveel we aan huur moeten gaan betalen aan de gemeente is nog steeds niet bekend. Hiervoor is een reservering van 900 € opgenomen op de begroting.
5. Verslag van de kascontrolecommissie.

Peter Hermanus en Jan Jaspers zijn beiden aanwezig en Jan geeft aan dat alles er weer keurig uit zag, overzichtelijk en bij steekproeven bleek alles prima in orde. Hij adviseert mede namens Peter de vergadering dan ook het verslag goed te keuren en de penningmeester decharge te verlenen. 
6 en 7. Goedkeuring Jaarrekening en decharge penningmeester en bestuur. Het verslag en de begroting van penningmeester Gerrit Bruin worden nu onder applaus door de vergadering goedgekeurd. De voorzitter bedankt de penningmeester voor zijn werk. De vergadering verleent daarmee de penningmeester en het bestuur decharge voor het gevoerde financiële beleid.

8. Verkiezing kascontrolecommissie.
De kascontrole is dit jaar dus gedaan door Jan Jaspers en Peter Hermanus, Peter voor de 3e keer. Peter treedt af en Bram Kooij vormt samen met Jan de nieuwe kascommissie. Adrie Struijs geeft zich op als nieuw reserve lid. 

9. Verslag commissies.
Wedstrijdcommissie.  Het was een rommelig jaar en veel wedstrijden gingen niet door vanwege corona of slecht weer. Daardoor werden er in enkele maanden veel wedstrijden gepland, ook door de NFB, die dan later weer afgelast moesten worden. De coördinatie met hsv. De Snoek liet daardoor ook te wensen over. Uiteindelijk is er wel een complete Zomercompetitie gevist, met 4 wedstrijden eind augustus en in september en is uiteindelijk ook de Wintercompetitie helemaal gevist, met 3 wedstrijden nog in maart. Piet Carnas was de Zomerkampioen en Aad Portegijs werd de nieuwe Winterkampioen. Vooral op het punt van de coördinatie met De Snoek belooft het bestuur beterschap.

Materiaalcommissie.  De trekkers staan weer klaar voor het zomerseizoen. Richard Schuur heeft samen met Andre de Jong de Fendt een grote onderhoudsbeurt gegeven en bij de Same zijn enkele lekkages verholpen. Deze leken duur uit te pakken maar onze monteur wist met een slimmigheidje grote kosten te voorkomen en was zijn beloning dus dubbel en dwars waard. In mei zal het onderkomen weer een ochtend voor de schoonmaak onderhanden genomen worden. De strandafgang is op dit moment erg steil geworden en op de vraag voor een pasje voor een andere oprit wordt opgemerkt dat men altijd terug kan via de oprit bij “Zee en Zoo” waar de slagboom vanaf het strand komend altijd automatisch open gaat. Pasjes zijn dus niet nodig.
Botenkeuringscommissie. Er zijn geen boten gekeurd in het afgelopen half jaar.
Commissie van Beroep.  Er zijn in het afgelopen jaar geen problemen geweest.
Website.  Sjaak meldt dat deze nog steeds goed werkt, hoewel het programma oud wordt. Zolang het programma werkt gaat hij er mee door. Jesse heeft beloofd te onderzoeken of er een vernieuwing mogelijk is.
10. De redactie en het Boekje. Redacteur Peter is er mee gestopt en het Boekje van april is reeds door onze nieuwe redacteur Jesse Swan gemaakt. Hij is zeevarende en had wat problemen met internet aan boord dus hij heeft hulp gekregen van zijn familie. Het Boekje ziet er ook kwalitatief weer prima uit. 
Onder applaus van de vergadering neemt Jesse nu Peter’s laatste boekje symbolisch in ontvangst.

11. Tractoronderkomen en tractoren.
We zijn nog in onderhandeling met de gemeente over de perceelhuur en eventuele koop van de grond. Zoals al vermeldt heeft de Fendt een flinke beurt gekregen. Hans de Wit zorgt er voor dat het onderkomen er steeds keurig bij ligt. Hij meldt dat de straat voor de deur een beetje is verzakt. Eind september heeft het bestuur alle vrijwilligers die hebben geholpen bij de verhuizing en verbouwing, uitgenodigd voor een geslaagde BBQ bij het onderkomen. Door corona kon dit pas een jaar na dato.
12. Prijsuitreiking Kanjercompetitie 2021.

Voor 2021 waren er drie aanmeldingen. Bram Kooij werd de winnaar met een rivierprik van 17,5 cm, die nog niet op de lijst staat. Hij krijgt een bon van Nipro uitgereikt. De 2e plaats was voor Ab Tot met een fint van 49 cm, een nieuw record, gevangen tijdens de laatste zomerwedstrijd. De kleine pieterman van John Beun werd tijdens de 1e winterwedstrijd gevangen, hij kwam daarmee op de 3e plaats (met 15 cm 90% van het record). 
Er wordt nu een PAUZE ingelast.
13. Bestuur.

3 bestuursleden nemen vandaag afscheid. Allereerst Gerrit Bruin, die na 32 jaar zijn administratie per 1 mei gaat overdragen aan zijn kandidaat opvolger als penningmeester Ad Groen. Gerrit heeft wel toegezegd om te blijven helpen met het uitzetten van het wedstrijdparcours. 

Dan Richard Schuur, helaas door ziekte niet aanwezig, die na 24 jaar zijn functie als materiaalman en tractoronderhoud eveneens gaat overdragen. Andre de Jongh heeft zich kandidaat gesteld om hem op te volgen. De Ledenadministratie is nu in handen van Richards vrouw en zij zal dat voorlopig blijven doen. 

Tenslotte Peter Loef, 6 jaar bestuurslid en de redactie van het Boekje gedaan. Hij heeft het Boekje in een modern jasje gestoken en heeft zijn functie al overgedragen aan Jesse Swan, die het Boekje van april reeds heeft gemaakt.

Voorzitter John van de Langenberg bedankt alle 3 bestuursleden van harte voor al hun werk en bemoeienis met de vereniging en hoopt ze nog lang als lid en bij de wedstrijden te zullen zien. Zij krijgen namens alle leden een cadeaubon overhandigd, die voor Richard zal John zelf bezorgen. De vergadering beloont de aftredende bestuursleden met een welgemeend applaus. 

Vervolgens worden de 3 kandidaatsbestuursleden door de vergadering onder applaus in het bestuur gekozen.

Secretaris Sjaak van der Bliek, die al in 2021 zou aftreden, heeft toegezegd nog een jaar aan te blijven, nu er zo’n grote bestuurswisseling plaats vind. 
Het bestuur bestaat nu uit:

J.H.G. van de Langenberg 
voorzitter

definitief aftredend in 2023
A. Groen


penningmeester

periodiek aftredend in 2025
I.A. van der Bliek

secretaris

definitief aftredend in 2023
A. de Jongh


bestuurslid

periodiek afredend in 2025
J. Swan



redactie


periodiek afredend in 2025
Commissie van Beroep: Klaas de Leeuw (voorzitter), Kees Doets en Piet de Moel.
14. Competitiewedstrijden: We zitten weer op schema en gisteren is de 1e Zomerwedstrijd weer gehouden. We zullen dit jaar weer beter coördineren met hsv. De Snoek en weekenden met een NFB wedstrijd vermijden.
Afgaand tij bevalt toch wel het beste, minder stroom en dus rommel in het water en het uitzetten gaat gemakkelijker. Het bestuur stelt verder voor om de discussie over welk aas gebruikt mag worden voor eens en altijd af te sluiten en het aas vrij te geven, zoals in alle grote wedstrijden. Dat is dus behalve zachte krab en witjes, dus zowel zomers al ’s winters aas vrij vanaf nu. Aldus wordt besloten. Een voorstel om alle wedstrijden om 10 uur te beginnen haalt het niet, ’s winters blijft het 11 uur, vanwege het uitzetten van het parcours (het is om 8 uur nog donker). Tijdens de wedstrijden gevangen vis kan worden opgegeven voor de Kanjercompetitie en als nieuw record aan een van de aanwezige bestuursleden waarbij de maat tot op tienden nauwkeurig wordt opgemeten en een foto op de meetlaat wordt gemaakt.
15. Ankervissen op het Wad. Op 8 mei gaan we dit uitproberen, vertrek vanuit Den Helder, 25 deelnemers mogelijk, de boot is al vol en de deelnemers krijgen nadere instructies per email. Als het bevalt kunnen we het misschien vaker doen.
16. NFB strandwedstrijden: De NFB competitie is weer begonnen, hopelijk kan deze nu wel worden afgemaakt zonder corona. In september is de 3e wedstrijd in Petten. Hiervoor  kunnen eenmalig ook leden inschrijven die niet aan de competitie zelf meedoen.
17. Rondvraag.
Ab Tot wil weten wat het reglement is voor het ankervissen op 8 mei. Dat is er niet, er wordt geen wedstrijd aan verbonden deze keer.
Marcel Pankras wil weten of het bestuur nog heeft gereageerd op het overlijden van de schipper van de Mercuur. Gerrit Bruin had altijd de contacten en heeft namens het bestuur een kaart gestuurd. 
Adrie Struijs wil weten of de Kotter dag nog terugkomt. Het bestuur denkt van niet, het wordt veel te duur met te weinig deelnemers en de vangsten zijn nog steeds heel slecht.
Hans de Wit geeft aan dat bij het ophalen na de wedstrijd veel tijd bespaard kan worden als men meer als groep bij elkaar gaat staan, zodat de  tractor niet steeds op elke plaats hoeft te stoppen. Waarvan acte.
John Beun vindt dat de communicatie met hsv De Snoek veel beter moet. Men dient nu contact op te nemen met Gerard Oltmans. Is reeds toegezegd.
Peter Hermanus meldt dat er op 4 juni vissen voor gehandicapten is in het Noordzee Kanaal bij Velsen-Z. Er worden nog vrijwilligers gezocht voor assistentie.
Jacques Huiberts krijgt weer als laatste het woord en zegt namens alle leden dank aan het bestuur voor het fantastische werk, ook aan het tractoronderkomen, dat ziet er fantastisch uit, grote klasse. En vooral ook Gerrit en Richard, die er heel veel werk in hebben gestoken, speciaal bedankt. Het bestuur krijgt vervolgens een applaus van de vergadering.

Voorzitter John van de Langenberg bedankt de vergadering tenslotte voor de ingebrachte ideeën en de positieve sfeer, waarna hij de vergadering om 21.45 uur afsluit. 
Genotuleerd te Petten, 11 april  2022,


Vastgesteld te Petten,            april 2023,
I.A. van der Bliek, Secretaris. 



J. van de Langenberg, Voorzitter.
