Notulen Algemene (Jaar) Vergadering van de Boten- Visvereniging Noord West 9      
Gehouden  op  24 april  2023.
Opening.

Om 20.00 uur opent de voorzitter de vergadering en heet de 19 aanwezige leden, inclusief 4 bestuursleden, van harte welkom. De locatie is restaurant Moritz te Petten. Bestuurslid Jesse Swan is niet aanwezig, hij zit op zee.
Er wordt nu eerst een minuut stilte gehouden voor de in het afgelopen jaar overleden leden, boot lid Ron de Geus en met name ook Richard Schuur, die vorig jaar pas als bestuurslid is afgetreden en 24 jaar lang de tractoren en de Ledenadministratie bijhield en een heel groot aandeel had in de verplaatsing en verbetering van het tractoronderkomen. 
De Agenda wordt vervolgens onveranderd vastgesteld.
1. Notulen.

De notulen van de Algemene Vergadering van 11 april 2022 worden nu punt voor punt doorgenomen door de voorzitter en zonder op- of aanmerkingen onveranderd vastgesteld. Peter Hermanus merkt op dat hij de Jaarrekening graag van te voren zou willen inzien, bv. via de website, om zo meer tijd te hebben voor op- of aanmerkingen. Openbare publicatie vind het bestuur geen goed idee, maar beloofd wordt om de stukken voortaan een kwartier voor aanvang van de vergadering ter inzage te leggen in de vergaderzaal.
2. Ingekomen stukken en mededelingen.

- Er is afbericht ontvangen van Jos Huiberts.
- Verder is er een voorstel ontvangen van John Beun, over het vrijgeven van het aas op de strandwedstrijden en het opstellen en publiceren van een wedstrijdreglement op de website. Het voorstel en een wedstrijdreglement zijn als stukken aan de Agenda toegevoegd.
- John meldt nog dat er een storende fout in de uitslag van de Wintercompetitie is geslopen die invloed heeft op de 2e en 3e plaats. Intussen is dit gecorrigeerd en een nieuwe uitslag wordt gepubliceerd.

3. Jaarverslag van de secretaris over 2022.
Secretaris Sjaak van der Bliek leest nu zijn Jaarverslag voor. Per 1 april 2023 hebben we nog 113 leden, waarvan 73 (plus 1) leden zonder boot, en 40 bootleden en leden die samen met een ander lid een boot gebruiken (dit is met 5 afgenomen). Verder nog steeds 6 donateurs. Het verslag krijgt de goedkeuring van de vergadering.

4. Jaarverslag van de penningmeester over 2022.
Penningmeester Ad Groen behandelt nu zijn eerste financiële verslag. Hij bedankt Gerrit Bruin voor de prettige overdracht. Hij heeft het kasboek vervangen voor een Exel bestand en de Rabo-bankrekening opgezegd, dat scheelt kosten nu we alleen nog bij ING bankieren. Het verslag bestaat weer uit drie gedeelten, de inkomsten en uitgaven van 2022, de balans per 31 december 2022 en de begroting voor 2023. Hij behandelt nu duidelijk en helder alle posten en beantwoordt enkele vragen. O.a. de vraag of we subsidie krijgen van de gemeente. Dat is niet het geval omdat we niet voldoen aan de criteria en we daar als bestuur ook niet op zitten te wachten omdat we graag zelf de baas willen blijven. Overigens heeft de gemeente wel flink meebetaald bij de verplaatsing van ons tractoronderkomen, zoals de aanleg van water en elektriciteit en de bestrating en betalen we nog steeds geen huur. De balans en de begroting worden verder doorgenomen. 
Het gaat wel goed met de vereniging, er was op 31 december 2022 een positief saldo van 1385 € plus 257 € van de Viscommissie en het Balanskapitaal van de vereniging bedroeg nog 29.463 €. Het nieuwe onderkomen staat daarbij voor 21.470 € op de balans (afschrijving in 10 jaar). De huur is nog steeds niet geregeld maar er is een reservering van 1000 € hiervoor opgenomen op de begroting, waarbij hij verwacht dit jaar nog net in de plus te eindigen.
5. Verslag van de kascontrolecommissie.

Jan Jaspers en Bram Kooij zijn beiden aanwezig en Bram geeft aan dat alles er keurig uit zag, overzichtelijk en bij steekproeven bleek alles prima in orde. Hij adviseert mede namens Jan de vergadering dan ook het verslag goed te keuren en de penningmeester decharge te verlenen. 
6. Goedkeuring Jaarrekening en decharge penningmeester en bestuur. Het verslag en de begroting van penningmeester Ad Groen worden nu onder applaus door de vergadering goedgekeurd. De voorzitter bedankt de penningmeester voor zijn werk. De vergadering verleent daarmee de penningmeester en het bestuur decharge voor het gevoerde financiële beleid.

7. Verkiezing kascontrolecommissie.
De kascontrole is dit jaar dus gedaan door Jan Jaspers en Bram Kooij. Jan treedt af en Adrie Struijs vormt samen met Bram de nieuwe kascommissie. Gerrit Bruin geeft zich op als nieuw reserve lid. 

8. Verslag commissies.
Wedstrijdcommissie.  Er komt een nieuwe gecorrigeerde uitslag van de Wintercompetitie, de betreffende personen zijn al op de hoogte gesteld. Ook is er beter gecommuniceerd met hsv. De Snoek bij de opstelling van het wedstrijdprogramma. Verder lopen de competities en de NFB competitie weer als vanouds. Zomerkampioen werd Ab Tot en de nieuwe Winterkampioen is Tom van de Pol.
Materiaalcommissie.  De trekkers staan weer klaar voor het zomerseizoen. Andre de Jongh meldt dat op wat kleine reparaties na alles werkt en in orde is. In mei zal het onderkomen weer een ochtend voor de schoonmaak onderhanden genomen worden. Op de vraag wie wil helpen geven Patrick Hoogerwerf en Bram Kooij zich op.
Botenkeuringscommissie. Er zijn geen boten gekeurd in het afgelopen jaar, volgende week is er wel een keuring.
Commissie van Beroep.  Er zijn in het afgelopen jaar geen zaken geweest.
Website.  Sjaak meldt dat deze nog steeds goed werkt. Zolang het programma goed werkt gaat hij er mee door. 
9. De redactie en het Boekje. Dat gaat goed. Redacteur Jesse is vaak voor zijn werk op zee en dan neemt zijn familie het over. Het Boekje ziet er dan ook prima uit. 
10. Tractoronderkomen en tractoren.
We zijn nog steeds in onderhandeling met de gemeente over de perceelhuur, de gemeente is met HHNK in onderhandeling over de aankoop van een deel van de grond, tot zolang is het niet duidelijk wanneer en hoeveel huur wij gaan betalen. We willen een recht van opstal vestigen zoals dat heet en we willen een clausule laten opnemen in het huurcontract, dat de gemeente betaalt als we weer weg moeten. We staan overigens al wel in het bestemmingsplan, maar over dit plan is weer een nieuwe discussie gaande in verband met woningbouwplannen in Petten. We houden het scherp in de gaten. De nieuwe slagboom op de strandtoegang werkt nog niet, we zijn ook hier alert.

11. Prijsuitreiking Kanjercompetitie 2022.

Er was dit jaar maar 1 aanmelding, een schar van 30 cm gevangen tijdens een kantwedstrijd door Piet Carnas. Dat was wel geen record maar de Waardebon van Nipro wordt hem nu uitgereikt door de voorzitter. 
Er wordt nu een PAUZE ingelast.
12. Bestuur.

Voorzitter John van de Langenberg is dit jaar periodiek aftredend en wil nog wel 3 jaar door, maar meldt wel dat dit zijn laatste periode wordt.  

Secretaris Sjaak van der Bliek, die al in 2021 zou aftreden, heeft opnieuw toegezegd nog een jaar aan te blijven, maar wil volgend jaar vervangen worden nu het nieuwe bestuur goed is ingewerkt. 
Beiden krijgen een applaus van de vergadering.

Het bestuur bestaat nu uit:

J.H.G. van de Langenberg 
voorzitter

definitief aftredend in 2026
A. Groen


penningmeester

periodiek aftredend in 2027
I.A. van der Bliek

secretaris

definitief aftredend in 2024
A. de Jongh


bestuurslid

periodiek afredend in 2025
J. Swan



redactie


periodiek afredend in 2025
Commissie van Beroep: Klaas de Leeuw (voorzitter), Kees Doets en Piet de Moel.
13. Competitiewedstrijden: Het voorstel van John Beun om het aas vrij te geven bij de strandwedstrijden wordt nu behandeld. Alle aas is tegenwoordig goed te krijgen en controle op sjoemelen is bijna onmogelijk en wordt niet graag gedaan. Controle is in de praktijk dus niet mogelijk. Bij stemming blijkt een ruime meerderheid voor dus vanaf mei is alle aas vrij gegeven. Verder heeft het bestuur een reglement opgesteld naar voorbeeld van het NFB Reglement en dit wordt nu besproken. Ook dit wordt aangenomen. Het zal worden gepubliceerd op de website bij de Agenda. 
14. Ankervissen op het Wad. Dit was weer een leuke dag maar het weer en de vangst waren slecht. Het is geen wedstrijd en er wordt geen verloting gehouden, de vaartijd is veel te kort. Maar we gaan er mee door, de volgende dag wordt 5 november.

15. NFB strandwedstrijden: De NFB competitie is weer begonnen, dat gaat goed. Opgemerkt wordt dat de prijsuitreiking wel erg lang op zich laat wachten, wij moeten meestal ver terug rijden. We gaan dit aankaarten in de viscommissie. Op 11 november organiseren we de 4e wedstrijd zelf weer in Petten.
16. Rondvraag.
Hans de Wit stelt voor om de prijzen wat meer te verdelen, bijvoorbeeld door van onder af te beginnen. Maar we vinden dat het wedstrijdelement behouden moet blijven en dat de uitslag toch vaak heel verschillend is.
Teun Leeuwenkamp komt opnieuw met een voorstel om alle wedstrijden om 10 uur te beginnen, maar dat haalt het niet, ’s winters blijft het 11 uur, vanwege het uitzetten van het parcours (het is om 8 uur nog donker). 

Jacques Huiberts krijgt weer als laatste het woord en zegt namens alle leden dank aan het bestuur voor het vele werk. Het bestuur krijgt vervolgens een applaus van de vergadering.

Voorzitter John van de Langenberg bedankt de vergadering tenslotte voor de ingebrachte ideeën en de positieve sfeer, waarna hij de vergadering om 21.30 uur afsluit. 
Genotuleerd te Petten, 24 april  2023,


Vastgesteld te Petten,          april 2024,
I.A. van der Bliek, Secretaris. 



J. van de Langenberg, Voorzitter.
