Notulen Algemene (Jaar) Vergadering van de Boten- Visvereniging Noord West 9      
Gehouden  op  9 april  2018.
Opening.

Om 20.10 uur opent de voorzitter de vergadering en heet de 21 aanwezige leden, inclusief het voltallige bestuur, van harte welkom. De locatie is restaurant Moritz te Petten. 
Er wordt nu eerst een minuut stilte gehouden voor de onlangs nog jong overleden Emiel Slijkerman en Dolf Moritz, tot enkele jaren geleden onze gastheer en eigenaar van het restaurant. Beiden waren lid van onze vereniging.
De Agenda wordt vervolgens onveranderd vastgesteld.
1. Notulen.

De notulen van de Algemene Vergadering van 10 april 2017 worden nu punt voor punt doorgenomen en daarna onveranderd vastgesteld.
2. Ingekomen en verzonden stukken en mededelingen.

- Er zijn afberichten ontvangen van Nico Drost, Kees Hoogeboom, Roland Joostens, Jos van Stralen en Ton Hartman.

- Ingekomen alleen de emailberichtenwisseling over het verplaatsen van het tractoronderkomen. Dit komt weer onder punt 11 aan de orde.  
- Bericht van de gemeente: Iedereen krijgt een nieuwe pas voor de slagboom, die op 26 april weer in werking wordt gezet. De oude moet dan ingeleverd worden. Voor dit jaar zijn er geen kosten aan verbonden.

3. Jaarverslag van de secretaris.

Secretaris Sjaak van der Bliek leest nu zijn Jaarverslag voor. Per 31 maart 2018 hebben we nog 126 leden, waarvan 69 leden zonder boot, 53 bootleden en 5 leden die samen met een ander lid een boot gebruiken. Verder nog 8 donateurs. Een daling van 7 dus. Het verslag krijgt de goedkeuring van de vergadering.

4. Jaarverslag van de penningmeester.

Het financiële verslag bestaat weer uit drie gedeelten, de inkomsten/uitgaven, de balans en de begroting, en loopt van 1 januari tot 31 december 2017. Penningmeester Gerrit Bruin behandelt weer alle posten. Er is opnieuw meer uitgegeven aan tractoronderhoud omdat er enkele dure reparaties waren. Ook is er weer geïnvesteerd in postzegels, die in januari opnieuw flink duurder zijn geworden. De balans wordt verder doorgenomen. Fred van Hall vraagt of de pacht even hoog blijft als we naar de zuidkant van Petten verhuizen. De voorzitter antwoordt dat we dan van de gemeente gaan huren (nu van Staatsbosbeheer) en we hopen daar betere afspraken mee te kunnen maken, maar dat is nog niet bekend. We vertrouwen er echter op om binnen het huidige bedrag te kunnen blijven. Adrie Struijs vraagt in verband met de hoge portkosten of er al leden of adverteerders zijn die het Boekje digitaal toegestuurd krijgen. Het antwoord is nee, het bestuur denkt dat  men prijs stelt op het “papieren” exemplaar. Het wordt zoveel mogelijk persoonlijk bezorgd en bij de wedstrijden uitgedeeld aan de leden om portokosten te besparen. Vervolgens komt de begroting aan de orde. Ook hier zijn geen onduidelijkheden. Per saldo gaat het goed met de vereniging, er was een positief saldo van 197 €. 
5. Verslag van de kascontrolecommissie.

De heren Bram Kooij en Jacques Huiberts, beiden aanwezig, hebben de kascontrole gehouden en Jacques verklaart  nu namens beiden dat alles weer dik voor elkaar was, hij is er trots op dat er een klein foutje is uitgehaald, maar het ziet er allemaal weer prima uit. Met dank aan Gerrit stellen ze dan ook voor de jaarrekening goed te keuren.
6 en 7. Goedkeuring Jaarrekening en decharge penningmeester en bestuur. Het verslag en de begroting van penningmeester Gerrit Bruin worden onder applaus weer door de vergadering goedgekeurd. De voorzitter bedankt de penningmeester voor zijn werk. De vergadering verleent daarmee de penningmeester en het bestuur decharge voor het gevoerde financiële beleid.
8. Verkiezing kascontrolecommissie.

Jacques Huiberts is aftredend. De nieuwe kascommissie bestaat dus voor 2019 uit de heren Bram Kooij en Pjotr Vedder als die weer beschikbaar is. Na een verzoek om een nieuwe reserve geeft Peter Hermanus zich op. 
9. Verslag commissies.

Wedstrijdcommissie.  De wedstrijden worden tegenwoordig door het bestuur zelf geregeld, met medewerking van Ton Hartman en Gea Ligthart voor de verloting. Het was even wennen met een ander systeem maar het is goed verlopen. In februari werd wel een inschattingsfout gemaakt en moest de wedstrijd na 10 minuten vanwege de weersomstandigheden worden afgeblazen, maar gelukkig had nog niemand wat gevangen.  
Materiaalcommissie.  Richard meldt dat de voorwielaandrijving van de Same in april kapot is geweest, dat hakte er nogal in. Ook was er een flinke reparatie nodig aan de Fendt in juli. Het onderkomen ziet er langzamerhand ook erg slecht uit en het bestuur heeft besloten dat het toch nog een keer geschilderd moet worden voor de verhuizing. Er wordt om vrijwilligers gevraagd. Bram Kooij, Hans de Wit, Adrie Struijs, Peter Loef, Fred van Hall, Gerrit van Haneghem en Arie Mak geven zich op. Het zal in principe op een doordeweekse dag gaan plaatsvinden bij voorkeur in mei of juni. We willen vooral de 3 witte zijden aanpakken.
Botenkeuringscommissie.  Afgelopen jaar zijn er geen nieuwe boten gekeurd.
Commissie van Beroep.  Er zijn in het afgelopen verenigingsjaar geen problemen geweest.
Website.  Sjaak meldt dat deze nog steeds goed werkt, het actueel houden is het belangrijkste. Het programma waar hij mee werkt is verouderd maar zolang het goed werkt gaat hij er mee door. Er wordt weer gemeld dat bij problemen er tegenwoordig gratis websites te krijgen zijn, die zo kunnen worden ingevuld en snel werken.
10. De redactie en het Boekje. Redacteur Peter meldt dat na een bezoek aan de drukker, de leesbaarheid en de beelden zijn verbeterd. Ook worden de meeste advertenties nu digitaal aangeleverd wat de kwaliteit ten goede komt. Hij vraagt weer om bijdragen van de leden en suggesties.
11. Tractoronderkomen.

Leden van het bestuur zijn recentelijk weer bij de gemeente Schagen geweest en daarbij is de tekening en plaats uitgebreid besproken en vastgelegd. Alles is nu akkoord en het gaat nu de fase van aanbesteding van het gebied in. De gemeente krijgt haast vanwege de toekenning van subsidies door de provincie, waardoor het hele plan, inclusief fietspaden, parkeerplaatsen en de inrichting van het gebied voor 1 januari aanbesteed moet zijn. We rekenen dus op de 1e helft van volgend jaar voor de verhuizing. We zullen het bekendmaken zodra er meer duidelijk wordt. 
12. Prijsuitreiking Kanjercompetitie 2017.

Er waren dit jaar vier aanmeldingen, 2 tarbotjes van 19 en 20 cm, een bot van 43 cm en een schar van 30 cm. Daarvan was de bot van Marcel Muntjewerf met 97,7% van het huidige record de hoogste aanmelding. Hij is niet aanwezig maar krijgt de bonnen beschikbaar gesteld door NW9 en Nipro, later uitgereikt. 
Er wordt nu een PAUZE ingelast.

13. Bestuur.

Sjaak van der Bliek is dit jaar periodiek aftredend als secretaris en heeft aangegeven weer voor een nieuwe periode van 3 jaar  herkiesbaar te zijn, maar laat wel weten dat dit zijn laatste termijn zal worden. Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld. Hij wordt door de vergadering met applaus beloond en herkozen.
Het bestuur bestaat nu uit:

J.H.G. van de Langenberg 
voorzitter

aftredend in 2020
G.A. Bruin


penningmeester

aftredend in 2019
I.A. van der Bliek

secretaris

aftredend in 2021
R.H. Schuur


bestuurslid

aftredend in 2020
Peter Loef


redactie


aftredend in 2019
Commissie van Beroep: Klaas de Leeuw (voorzitter), Kees Doets en Piet de Moel.
14. Penningmeester Gerrit Bruin heeft aangegeven dat dit zijn laatste periode is. Hij stopt er dus volgend jaar mee na bijna 30 jaar. We zijn dus op zoek naar een nieuwe penningmeester zodat deze op tijd ingewerkt kan worden. De voorzitter vraagt de vergadering om mee uit te kijken naar kandidaten voor de functies van secretaris en penningmeester zodat er tijd is om nieuwe mensen in te werken.
15. Competitiewedstrijden: Adrie Struijs vraagt of het verbod op het gebruik van slikzagertjes tijdens de Wintercompetitie niet kan worden opgeheven, nu Nipro deze het hele jaar door gaat verkopen. Het verschil met gewone kleine zagertjes is tenslotte altijd moeilijk te zien. Na enige discussie vinden de meeste aanwezigen echter dat het zo moet blijven, dus ’s winters alleen met zagers of zeepieren vissen.
Jos Huiberts vraagt nu of hij s ’zomers bij de wedstrijden, als alle aas is toegestaan, ook een shadje (kunstaas) mag gebruiken. Hij wil daar graag mee vissen aan de bovenste haak van de gewone paternoster, dus niet werpend of aan een dobber. Opnieuw volgt de nodige discussie, waar is de grens. Tenslotte wordt dit voorstel aangenomen voor een jaar op proef en alleen één shadje op één van de drie haken.
16. Vrijwaringsbewijs.

Volgens het bestuur is dat tegenwoordig noodzakelijk bij het organiseren van activiteiten. Het betekent dat het bestuur of zijn helpers niet persoonlijk aansprakelijk gesteld kunnen worden voor handelingen, tenzij er opzet in het spel is. Ze worden in een aparte map door de secretaris bewaard en zullen op deze vergadering en bij de komende wedstrijden weer up to date worden gemaakt. 
17. Bestuursvoorstel om de leeftijd voor het deelnemen aan de wedstrijden terug te brengen naar 14 jaar.
Het voorstel wordt gedaan omdat we niet meer van de dammen vissen maar vanaf het strand. Wel staat er in de statuten dat een lid minimaal 16 jaar moet zijn, maar om aan de wedstrijden deel te nemen hoeft men geen lid te zijn en anders is daar wel een mouw aan te passen, bijvoorbeeld als aspirant lid of iets dergelijks. Ook kunnen we dit tegen gereduceerd tarief mogelijk maken.
Het voorstel wordt aangenomen en het bestuur gaat het verder uitwerken.
18. NFB strandwedstrijden.
Afgelopen jaar hadden we als vereniging veel succes en behaalde NW9 de 1e plaats bij de verenigingen en in het individueel klassement. Dit jaar doen er nog 4 teams van ons mee. Wegens de grote belangstelling is er wel een deelname stop afgekondigd bij 150 deelnemers. Losse deelnemers per wedstrijd kunnen daardoor niet meer ingeschreven worden. Alleen op de eigen wedstrijd blijven een aantal losse inschrijvingen mogelijk (maximaal 15).
18. Rondvraag.
Jos Huiberts wil de Kotterwedstrijd later in het seizoen, bijvoorbeeld in juni en ook graag wat korter. Men is het daar niet erg mee eens, we hebben al enkele keren in juni gevist en veel mensen zijn dan al met vakantie en kost het meer moeite om de boot vol te krijgen. We houden het voorlopig zo.

Ab Tot stelt dat de wedstrijd planning beter kan, bijvoorbeeld met springtij is er meer vis te vangen en afgaand water is vaak ook beter, vooral in de winter. Feit is alleen dat we ook rekening moeten houden met andere wedstrijden, maar we gaan volgend seizoen weer ons best doen.

Adrie Struijs vindt de vergadering van vanavond te rumoerig hier in het café. Ook het bestuur had dat al geconstateerd en volgend jaar willen we dan ook in de serre gaan zitten. 
Hans de Wit stelt voor om zomers een uur eerder te gaan vissen, ook al vanwege de drukte op het strand bij mooi weer. Men vindt het wel een goed idee en op de volgende Zomerwedstrijd zal het aan de wedstrijdvissers worden voorgelegd voor de resterende wedstrijden deze zomer. Wel blijft het in de winter gewoon om 11 uur.

Richard Schuur meldt in dat verband nog dat we deze zomer verder naar het Noorden zullen uitzetten om de drukte op het strand een beetje te mijden. Volgend jaar zitten we dan als het goed is aan de zuidkant van het dorp.
Peter Hermanus spreekt zijn complimenten uit voor het bestuur.
Jacques Huiberts krijgt weer als laatste het woord en zegt namens alle leden dank aan het bestuur en wenst het succes in de onderhandelingen met de gemeente. Het bestuur krijgt vervolgens een applaus van de vergadering.

Voorzitter John bedankt de vergadering tenslotte voor de ingebrachte ideeën en de positieve sfeer, waarna hij de vergadering om 21.55 uur afsluit. 
Genotuleerd te Petten, 9 april 2018,


Vastgesteld te Petten,               april  2019,
I.A. van der Bliek, Secretaris. 



J. van de Langenberg, Voorzitter.
